

金水区将打通13条“断头路”

本报讯(记者 党贺喜)走着走着,路却不见了——因为“断头路”;明明家就在眼前,却不得不绕道而行——还是因为“断头路”。昨日,金水区进行专题实地勘察和调研,把打通全区13条“断头路”作为最现实的民生工程,让“断头路”变成通往百姓的“心路”。

根据市委、市政府工作安排,2021-2022年两年内要对全市“断头路”进行打

通,涉及金水区的“断头路”打通任务共13条,计划分两年实施。2021年度打通“断头路”7条(其中市管道路1条,区管道路6条)。三季度前打通1条:海滩街;四季度前打通6条:孟砦路、孟砦环路、孟砦南街、奥克路、索克路、红专路(市管道路,建设单位为市建投)。目前海滩街、孟砦路、奥克路、红专路4条路已进场施工,孟砦环路、孟砦南街、索克路3条路已

完成招标待进场。2022年度打通“断头路”6条(其中市管道路1条,区管道路5条)。二季度前打通2条:岳砦路、广电南路(市管道路,建设单位为市城建局);三季度前打通3条:经二路、明鸿路、聂庄路;四季度前打通1条:燕庄二街。目前,岳砦路已完成招标待施工进场,其余5条道路正在加快办理前期手续。

“断头路”存在诸多错综复杂的“硬骨头”,既需要征迁和清除违建,又需要破解污染管控和黄金节点施工的双重难题。为此,金水区主要负责人表示,各相关街道和部门,切实抓好工程节点、细节设计、环节衔接。注重上下左右各方面沟通协商,统筹推进,在科学规划上强化整体设计观,把思想工作做在前头,打开群众心结,打通百姓“心路”。

“今年我就在这儿过年了”

本报记者 史治国 通讯员 蒋士勋

“妈,今年我不回家过年了,现在疫情形势这么严峻,我就在这边过年了。”与父母通话的是荥阳市刘河镇政府的一名机关干部赵晓军。赵晓军的老家在河北省张家口市,一年前退伍到刘河镇工作,已经一年未返乡了。虽然思念父母,但考虑到疫情形势,他早早地便打消了返乡的念头。

“就地过年,非必要不返乡”“2021春节防疫,平安中国年”……走在荥阳的大小道路上,一幅幅大型疫情防控公益广告时刻提醒着市民安全防范不能懈怠,疫情防控不能放松。为减少外出返乡人员流动,降低因交叉感染所带来的风险,荥阳市发布了《致全市居民朋友的一封信》《外地来荥人员温馨提示》,并通过电视、网络、手机、大喇叭等多种渠道发布,提醒市民非必要不返乡,减少人员流动,减少人员聚集,减少旅途风险。

一句句提醒,一份份提示,刘河镇刘河村村民王喜东看在眼里,记在心里。他儿子王盛魁在上海工作,儿子儿媳从2020年疫情以来就一直没回家,虽然想念儿子,但他还是拨通了儿子的电话:“现在疫情形势这么严峻,政府提倡在务工地过年,春节你就别回来了。”

为了让广大人民群众看得见、听得着、记得住,荥阳在道路“贴”上标语海报,在墙体“悬”起挂图条幅,在社区“发”出传单册子,在广播喇叭“播”放温馨提示,在游园商户“亮”起电子大屏,引导市民自觉戴口罩、勤通风、勤洗手、少聚餐、少外出、推行分餐制、使用公筷公勺、做到保持“一米线”。这些宣传措施,取得了良好的效果,在全市筑牢了疫情防控的舆论防线。

创建“五零”社区 守护居民平安



本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 孔杨华 文/图)为全面开展以“零发案、零事故、零非访、零黑恶、零黄赌毒”为内容的平安社区创建活动,深入推进“百万民警进千万家”活动,1月26日,金水公安分局人民路派出所联合交警四大队,深入辖区开展“五零”社区创建和“零酒驾”宣传活动。

活动中,民警通过播放宣传视频,发放宣传单、张贴禁止酒驾海报、现场咨询讲解等形式,讲解酒后驾车的危害性、酒驾的认定及处罚标准等相关知识,呼吁居民们拒绝酒驾、醉驾,安全文明出行。宣传活动受到辖区群众的大力支持和认可。

“善行中原 暖冬行动”启动

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)为关爱弱势群体,让困难群众过上安定、祥和的春节,日前,中原区启动2021年春节期间的“善行中原 暖冬行动”慰问系列活动。

今年中原区春节慰问对象,分别为因病致困家庭、困境儿童、困难环卫工人、困难教师、困难巡防队员、孤寡老人、困难退役军人、两癌患者及爱心企业困难职工等,将惠及1535人(户),慰问物资共计648223元。

此次救助扩大了救助范围,在低保低收入家庭以外的弱势群体中,对急需救助的家庭给予帮助,发挥慈善机构第三次分配救助的作用,将弱势群体的救助工作做得更全面、更具体、更灵活。

中原区将按照程序规范地操作好送温暖活动,做到慰问对象不遗漏、不重复、不失误;要严肃资金发放,按照规定的标准足额发放到慰问户手中;要严格规范程序,所有慰问名单进行公示,慰问金及慰问物资均需登记造册。

路长齐发力 美化社区路

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 张晓妍)为进一步深化城市精细化管理,1月26日,管城区航海东路社区开展“路长齐行动,道路变美丽”道路环境整治行动。

上午9点,社区组织路长、网格长、志愿者及沿街商户到分包路段针对道路卫生、绿化、秩序、环境四个方面进行道路环境综合整治。此次活动主要以辖区道路沿街门店占道经营、门口堆积杂物、共享单车乱停乱放、绿化带杂物等进行排查整治。大家各司其职,清扫路段白色垃圾和绿化带堆积的落叶,摆放乱停乱放的非机动车辆,制止、劝导各类不文明行为,督促沿街商户做好“门前四包”工作。



新春将至,昨日,巩义市林业局邀请该市书法家协会的6位书法家开展了“迎新春 写对联 送祝福”活动,将新年祝福送给帮扶贫困户。本报记者 谢庆撰

治理“喊客拉客” 净化出行环境

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 朱玉玺)“喊客拉客”是火车站地区长期存在的顽症痼疾,不仅侵犯旅客合法权益,扰乱车站周边治安秩序,也严重损害了郑州作为国家中心城市形象。为给广大过往旅客营造安全有序的出行环境,连日来,郑州火车站地区管委会组建治理“喊客拉客”工作专班。

专班从管委会机关抽调12名工作人员,再加上8名保安协管员,分成三个工作组,每天晚上10时至次日7时对东、西广场和火车站四个出站口及长途汽车中心站售票厅门口进行全方位清理整治。

为了营造氛围,形成高压态势,专班在火车站东、西四个出口和疏散大厅以及西

广场出租车上客点共悬挂了15条打击“喊客拉客”条幅,在四个出站口各放置一个高音喇叭,循环播放“远离喊客拉客”的提醒录音,以务实重干的工作作风有效痛击了长期盘踞在站区的“喊客拉客”群体。

据统计,近段时间,专班共驱离“喊客拉客”人员1000余人次,口头训诫160余

人次,扭送火车站公安分局4人次。同时,专班还对夜间在东广场南、北口从事非法营运的摩的以及未按规定随意停放停车场从事选择性营运的出租车和从事非法营运的私家车进行清理和拍照取证,共驱离摩的120余辆次、出租车50余辆次、私家车26余辆次。

志愿服务共参与 传递友爱正能量

文明健康 有你有我

郑州日报 讲文明 树新风 公益广告